Alarm bracelet ~ ALRMPW20AT

For more information see the
extended manual online: ned.
is/alrmpw20at

Parts list [Image A]

(1) LED light

(2) Alarm button
(3 Siren

(@ side button
(®) Battery cover
(® Screw

(@ Wristband

Installation of the battery [Image B]

1. Loosen the screws (&) on the battery
cover (5.

2. Pull the battery cover () out of the
housing.

3. Insert the batteries.
Make sure to match the (+) and (-)
polarity markings.

4. Place the battery cover (5) on the
housing.

5. Tighten the screws (®).

Installation of the alarm bracelet

[Image C]

1. Place the alarm bracelet on your wrist.

2. Pull the loop of the wristband (7)
through the slot.

3. Secure the wristband at the desired
length.

Turn the alarm on and off

1. Hold the alarm button (2) shortly to
turn the alarm on.

2. Hold the alarm button (2) again briefly
to silence the alarm.

Turn the LED light on and off

1. Hold the side button (@) briefly to turn
on the LED light.

2. Hold the side button (4) again briefly
to make the LED light blink.

3. Hold the side button (4) again briefly
to turn off the LED light.

Specifications
Product Nedis Alarm bracelet

Article number ALRMPW20AT

Dimensions 245x45x12mm
(Ixwxh)

Weight 29g

Noise level 120dB +2dB < 100 mm

80dB+2dB<1m

76 dB + 2 dB (in the water)
Batteries 2x CR2032 3V (Included)
Battery life Up to 1 year (standby)

Up to 12 hrs (alarm)

Up to 12 hrs (LED light)
IP rating P66
Current 0.01 mA (standby)

<75mA (alarm)

<25maA (LED light)
Operating -20°C-40°C
temperature

Alarm armband  ALRMPW20AT

Zie voor meer informatie

===  de uitgebreide handleiding
online: ned.is/alrmpw20at

Onderdelenlijst [Afbeelding A]

(1) LED lamp

(2) Alarmknop
(3 Sirene

@) Zijknop

(®) Batterij deksel
(® Schroef

@) Polsband

Installatie van de batterij [Afbeelding B]

1. Draai de schroeven (6) van de batterij
deksel los (5).

2. Trek de batterij deksel (®) uit de
behuizing.

3. Plaats de batterijen.
Zorg ervoor dat de
polariteitsmarkeringen (+) en (-)
overeenkomen.

4. Plaats de batterij deksel 5) op de
behuizing.

5. Draai de schroeven (6) weer vast.

Installatie van de alarm armband

[Afbeelding C]

1. Plaats de alarm armband op uw pols.

2. Haal de lus van de polsband (7) door
de gleuf.

3. Bevestig de polsband op de gewenste
lengte.

Het alarm aan- en uitzetten

1. Houd de alarmknop (@) kort ingedrukt
om het alarm aan te zetten.

2. Houd de alarmknop (2) nogmaals kort
ingedrukt om het alarm uit te zetten.

De LED lamp aan- en uitzetten

1. Houd de zijknop (4) kort ingedrukt om
de LED lamp aan te zetten.

2. Houd de zijknop () nogmaals kort
ingedrukt om de LED lamp te laten
knipperen.

3. Houd de zijknop () nogmaals kort
ingedrukt om de LED lamp uit te
zetten.

Specificaties
Product Nedis Alarm armband

Artikelnummer ALRMPW20AT

Afmetingen 245x45x12mm
(Ixbxh)
Gewicht 29g

Geluidsniveau 120dB +2dB <100 mm
80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (in het water)

Batterijen 2 x CR2032 3V (Inbegrepen)

Batterijduur Tot 1 jaar (standby)
Tot 12 uur (alarm)
Tot 12 uur (LED lamp)

IP waarde 1P66

Stroom 0,01 mA (standby)
<75 mA (alarm)
<25mA (LED lamp)

Bedrijfs- -20°C-40°C

temperatuur

18594 1422 Nedis - ALRMPW20AT - QSG v2.0.ir;dd 1

Alarm-Armband  ALRMPW20AT

Fiir weitere Informationen
beachten Sie die erweiterte
Anleitung online:
ned.is/alrmpw20at

Teileliste [Abbildung A]

(D LED-Licht

(2 Alarmknopf

(3) Sirene

(@) Seitenknopf

(5) Batterieabdeckung
(® Schraube

(7 Armband

Einsetzen der Batterie [Abbildung B]

1. Losen Sie die Schrauben (&) an der
Batterieabdeckung ().

2. Ziehen Sie die Batterieabdeckung (5)
aus dem Gehéduse heraus.

3. Setzen Sie die Batterien ein.
Achten Sie dabei auf die korrekte
Ausrichtung der (+) und (-)
Pol-Markierungen.

4. Setzen Sie die Batterieabdeckung &)
wieder in das Gehduse ein.

5. Ziehen Sie die Schrauben (&) an.

Anlegen des Alarm-Armbands

[Abbildung C]

1. Legen Sie das Alarm-Armband um |hr
Handgelenk.

2. Ziehen Sie das lose Ende des
Armbands (7) durch den Schlitz.

3. Befestigen Sie das Armband in der
gewlinschten Lange.

Ein-/Ausschalten des Alarms

1. Driicken Sie kurz auf den Sie den
Alarmknopf (2), um den Alarm
einzuschalten.

2. Driicken Sie erneut kurz auf den
Alarmknopf (2), um den Alarm
verstummen zu lassen.

Ein-/Ausschalten des LED-Lichts

1. Driicken Sie kurz auf den Seitenknopf
(4, um das LED-Licht einzuschalten.

2. Driicken Sie erneut kurz auf den
Seitenknopf (4), um das LED-Licht
blinken zu lassen.

3. Driicken Sie erneut kurz auf den
Seitenknopf (4), um das LED-Licht
auszuschalten.

Spezifikationen
Produkt Nedis Alarm-Armband
Artikelnummer | ALRMPW20AT
GroBe (LxBxH) | 245x45x12mm
Gewicht 299

Gerauschpegel 120dB +2dB < 100 mm
80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (im Wasser)

Batterien 2x CR2032 3V (im
Lieferumfang enthalten)

Batterielebens- Bis zu 1 Jahr (Standby)
dauer Bis zu 12 h (Alarm)
Bis zu 12 h (LED-Licht)

Gehéduseschutz- | IP66

klasse
arke 0,01 mA db
<75mA (Alarm)
<25 mA (LED-Licht)
Betriebs- -20°C-40°C
temperatur

Pulsera de alarma ALRMPW20AT

Para mas informacion,

—— consulte el manual ampliado
en linea:
ned.is/alrmpw20at

Lista de piezas [Imagen A]

(@ Indicador LED
(2) Boton de alarma
(3 Sirena

(4) Botn lateral

(8) Tapa de las pilas
(® Tornillo

(@) Correa

Instalacion de las pilas [Imagen B]

1. Afloje los tornillos (8) de la tapa de las
pilas ®).

2. Extraiga la tapa de las pilas 5) de la
carcasa.

3. Inserte las pilas.
Asegurese de que las marcas de
polaridad (+) y (-) coincidan.

4. Coloque la tapa de las pilas &) en la
carcasa.

5. Apriete los tornillos (®).

Instalacion de la pulsera de alarma

[Imagen C]

1. Coloque la pulsera de alarma sobre
su muneca.

2. Pase la correa (7) a través de la ranura.

3. Asegure la correa a la longitud
deseada.

Encender o apagar la alarma

1. Mantenga pulsado el botén de alarma
(2 brevemente para encender la
alarma.

2. Mantenga pulsado el boton de
alarma (2) de nuevo brevemente para
silenciar la alarma.

Encender o apagar la luz LED

1. Mantenga pulsado el botén lateral ()
brevemente para encender la luz LED.

2. Mantenga pulsado el botén lateral (4)
de nuevo brevemente para hacer que
parpadee la luz LED.

3. Mantenga pulsado el botén lateral (4)
de nuevo brevemente para apagar la
luz LED.

Especificaciones

Producto Pulsera de alarma Nedis
Nimero de ALRMPW20AT

articulo

Dimensiones 245x45x12mm
(LxAnxAl)

Peso 299

Nivel de ruido 120dB+2dB <100 mm
80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (en el agua)

Pilas 2 x CR2032 3V (incluidas)
Duracién de Hasta 1 afio (modo de
la pila suspension)

Hasta 12 horas (alarma)
Hasta 12 horas (luz LED)
Clasificacion IP P66
Corriente 0,01 mA (modo de
suspension)
<75 mA (alarma)
<25mA (luz LED)

Temperaturade | -20°C-40°C
funcionamiento

Bracelet d'alarme ALRMPW20AT

- Pour plus d'informations,
consultez le manuel détaillé

enligne:
ned.is/alrmpw20at

Liste des piéces [Image A]

(1) Lampe LED

(2) Bouton d'alarme
(3 Siréne

(@) Bouton latéral

(8) Couvercle des piles
®Vis

(7) Bracelet

Installation des piles [Image B]

1. Desserrez les vis (6) sur le couvercle
des piles (8.

2. Tirez le couvercle des piles (8 hors
du boitier.

3. Insérez les piles.
Assurez-vous de faire correspondre les
repéres de polarité (+) et (-).

4. Placez le couvercle des piles (&) sur
le boitier.

5. Serrez les vis (6).

Installation du bracelet d’alarme

[Image C]

1. Mettez le bracelet d'alarme sur votre
poignet.

2. Tirez la boucle du bracelet (7) a travers
la fente.

3. Attachez le bracelet a la longueur
souhaitée.

Activer ou désactiver I'alarme

1. Maintenez briévement le bouton
d'alarme (2 pour activer l'alarme.

2. Maintenez de nouveau brievement
le bouton d'alarme (2) pour arréter
I'alarme.

Allumer et éteindre la lampe LED

1. Maintenez brievement le bouton
latéral (4) pour allumer la lampe LED.

2. Maintenez de nouveau brievement le
bouton latéral (4) pour que la lampe
LED clignote.

3. Maintenez de nouveau brievement
le bouton latéral () pour éteindre la
lampe LED.

Spécifications
Produit Bracelet d’alarme Nedis

Article numéro ALRMPW20AT

Dimensions 245x45x12mm
(Lx1xH)
Poids 299

Niveau sonore 120dB +2dB <100 mm
80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (dans I'eau)

Piles 2 x CR2032 3V (incluses)

Durée deviedes | Jusqu'a1an (en veille)

piles Jusqu'a 12 heures (alarme)
Jusqu'a 12 heures (lampe LED)

Classement IP IP66

Intensité 0,01 mA (en veille)
<75 mA (alarme)
<25mA (lampe LED)

Température -20°C-40°C

fonctionnement

®

Bracciale di ALRMPW20AT

allarme

Per maggiori informazioni

=====e  vedere il manuale esteso
online: ned.is/alrmpw20at

Elenco parti [[mmagine A]

(1) Spia LED

(2) Pulsante di allarme

(3 sirena

(@) Pulsante laterale

() Coperchio della batteria
(® Vite

() Fascetta da polso

Installazione della batteria [[mmagine

B]

1. Allentare le viti (&) sul coperchio della
batteria ®).

2. Estrarre il coperchio della batteria (5)
dall'alloggiamento.

3. Inserire le batterie.
Assicurarsi di rispettare i segni di
polarita (+) e (-).

4. Riporre il coperchio della batteria (5)
sull'alloggiamento.

5. Serrare le viti (6.

Installazione del bracciale di allarme

[Immagine C]

1. Posizionare il bracciale di allarme sul
polso.

2. Tirare il cappio della fascetta da polso
(7) attraverso la fessura.

3. Fissare la fascetta da polso alla
lunghezza desiderata.

Accensione e spegnimento dell’allarme

1. Premere brevemente il pulsante di
allarme (2) per attivare I'allarme.

2. Premere di nuovo brevemente il
pulsante di allarme (2) per disattivare
I'allarme.

Accensione e

LED

1. Premere brevemente il pulsante
laterale (4) per accendere la spia LED.

2. Premere di nuovo brevemente
il pulsante laterale (4) per far
lampeggiare la spia LED.

3. Premere di nuovo brevemente il
pulsante laterale (4) per spegnere la
spia LED.

pegni della spia

Specifiche
Prodotto Bracciale di allarme Nedis

Numero articolo | ALRMPW20AT

Dimensioni 245x45x12mm
(pxIxa)

Peso 29g

Livello di 120dB +2dB <100 mm
rumorosita 80dB+2dB<1m

76 dB + 2 dB (in acqua)
Batterie 2x CR2032 3V (Incluse)
Durata batterie Fino a 1 anno (in standby)
Fino a 12 ore (in allarme)
Fino a 12 ore (spia LED)
Grado di P66
protezione IP
Corrente 0,01 mA (in standby)
<75 maA (in allarme)
<25 mA (spia LED)
Temperatura di -20°C-40°C
funzionamento

Pulseira de ALRMPW20AT

alarme

Para mais informacgoes,

L—J  consulte aversdo alargada do
manual on-line:
ned.is/alrmpw20at

Lista de pegas [Imagem A]

(D Luz LED

(2) Botao de alarme
(3 Sirene

() Botao lateral

(5) Tampa das pilhas
(&) Parafuso

(7) Bracelete

Instalagéo das pilhas [[magem B]

1. Desaperte os parafusos (6) na tampa
das pilhas ().

2. Retire a tampa das pilhas &) do
compartimento.

3. Insira as pilhas.
Certifique-se de que respeita as
marcacoes de polaridade (+) e (-).

4. Coloque a tampa das pilhas (& no
compartimento.

5. Aperte os parafusos (6).

Instalagao da pulseira de alarme

[Imagem C]

1. Cologue a pulseira de alarme no pulso.

2. Introduza a ponta da bracelete (7) na
ranhura.

3. Fixe a bracelete no comprimento
pretendido.

Ligar e desligar o alarme

1. Prima brevemente o botao do alarme
(2) para ligar o alarme.

2. Volte a premir brevemente o botéo do
alarme (2) para silenciar o alarme.

Ligar e desligar a luz LED

1. Prima brevemente o botéo lateral (4)
para ligar a luz LED.

2. Volte a premir brevemente o botdo
lateral (4) para que a luz LED pisque.

3. Volte a premir brevemente o botao
lateral (4) para desligar a luz LED.

Especificacoes

Produto Pulseira de alarme Nedis
Numero de ALRMPW20AT

artigo

Dimensées 245x45x12mm
(exIxa)

Peso 29g

Nivel de ruido 120dB +2dB <100 mm
80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (na agua)

Pilhas 2x CR2032 3V (incluidas)
Vida util das Até 1 ano (standby)
pilhas Até 12 horas (alarme)

Até 12 horas (luz LED)
Classificagao IP P66

Corrente 0.01 mA (standby)
<75mA (alarme)
<25mA (luz LED)

Temperaturade | -20°C-40°C

funcionamento

Alarm-armband  ALRMPW20AT

Yderligere oplysninger findes i

— den udvidede manual online:
ned.is/alrmpw20at

Liste over dele [Billede A]

(1) LED-lampe
(2) Alarm-knap
(3 Sirene

(@) Side-knap
(5) Batteridaeksel
(®) Skrue

() Armband

Installation af batterier [Billede B]

1. Losn skruerne (&) pa batteridaekslet (5).

2. Traek batterideekslet (5) ud af huset.

3. Iseet batterierne.
Serg for, at polaritetsmaerkningerne
(+) og (-) stemmer overens.

4. Placer batteridaekslet () pa huset.

5. Stram skruerne (6).

Installation af alarm-armbéandet

[Billede C]

1. Placer alarm-armbandet pé dit
handled.

2. Treek armbandets strop (7) gennem
spaendet.

3. Fastger armbandet ved den gnskede
laengde.

Sla alarmen til og fra

1. Hold alarm-knappen (2) nede
kortvarigt for at sla alarmen til.

2. Hold alarm-knappen (2 nede igen
kortvarigt for at sla alarmlyden fra.

Sla LED-lampen til og fra

1. Hold side-knappen (4) nede kortvarigt
for at teende LED-lampen.

2. Hold side-knappen (4) nede igen
kortvarigt for at fa LED-lampen til at
blinke.

3. Hold side-knappen (4) nede igen
kortvarigt for at slukke LED-lampen.

Specifikationer

Produkt Nedis alarm-armband
Varenummer ALRMPW20AT

Mal (Ix b x h) 245x45x12mm

Vaegt 29g

Stejniveau 120dB +2dB <100 mm

80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (i vand)

Batterier 2x CR2032 3V (medfalger)

Batterilevetid Op til 1 ar (standby)

Op til 12 timer (alarm)

Op til 12 timer (LED-lampe)
IP-maerkning IP66
Stromstyrke 0,01 mA (standby)

<75 maA (alarm)

<25 mA (LED-lampe)

Driftstemperatur | -20°C - 40°C

Armbénd med ALRMPW20AT

alarm

For mer informasjon, se den
L—J fullstendige bruksanvisningen
pa nett: ned.is/alrmpw20at

Liste over deler [Bilde A]

(1) LED-lys

(2) Alarmknapp
(3 Sirene

(@) Sideknapp
(8 Batterideksel
(® Skrue

(@ Armband

Installere batteriet [Bilde B]
1. Lasne skruene (6) pa batteridekslet ().
2. Trekk batteridekslet (5) ut av huset.
3. Settinn batteriene.
Serg for at (+) og (-) er riktig plassert i
henhold til polaritetsmerkingen.
4. Sett batteridekslet (8) tilbake i huset.
5. Trekk til skruene ().

Ta pa armbandet [Bilde C]

1. Legg armbéndet rundt handleddet.

2. For reimen pa armbandet (7) gjennom
apningen.

3. Festarmbéndet i ensket lengde.

Sla alarmen av og pa

1. Hold kort pa alarmknappen (2) for &
sla pa alarmen.

2. Hold kort pa alarmknappen (2) igjen
for a sla av alarmen.

Sla LED-lyset av og pa

1. Hold kort pa sideknappen (4) for & sla
LED-lyset pa.

2. Hold kort pa sideknappen (@) igjen for
a fa LED-lyset til & blinke.

3. Hold kort pa sideknappen (@) igjen for
& sld av LED-lyset.

Spesifikasjoner
Produkt Nedis armband med alarm

Artikkelnummer | ALRMPW20AT

Dimensjoner 245x45x12mm
(LxBxH)

Vekt 299

Stoyniva 120dB +2dB <100 mm

80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (i vannet)

Batterier 2 x CR2032 3V (inkludert)

Batterilevetid Opptil 1 &r (standby)
Opptil 12 timer (alarm)
Opptil 12 timer (LED-lys)

IP-klassifisering P66

Strom 0,01 mA (standby)
<75mA (alarm)
<25 mA (LED-lys)

Driftstemperatur | -20°C - 40°C

Larmarmband ALRMPW20AT

For ytterligare information,

L — se den utékade manualen
online: ned.is/alrmpw20at

Dellista [Bild A]

(1) LED-lampa
() Larmknapp
(3 Siren

(@) Sidoknapp
(8) Batterilock
(® Skruv

(@ Armband

Installation av batteriet [Bild B]
1. Lossa skruvarna (&) pa batterilocket (5).
2. Dra ut batterilocket (5) ur huset.
3. Satti batterierna.
Se till att de ar rattvanda i enlighet
med polaritetsmarkeringarna (+)
och (-).
4. Placera batterilocket (8) i huset.
5. Dra at skruvarna (6).

Installation av larmarmbandet [Bild C]

1. Placera larmarmbandet pa din
handled.

2. Stick armbandets (7) ena &nde genom
slitsen.

3. Las armbandet vid 6nskad langd.

Sla pa och stanga av larmet

1. Hall ned larmknappen (2) en kort
stund for att sla pa larmet.

2. Hall ned larmknappen (2) igen en kort
stund for att stanga av larmet.

Sla pa och av LED-lampan

1. Hall ned sidoknappen (4) en kort
stund for att sla pa LED-lampan.

2. Hall ned sidoknappen (4) igen en kort
stund for att fa LED-lampan att borja
blinka.

3. Hall ned sidoknappen (4) igen en kort
stund for att stanga av LED-lampan.

Specifikationer
Produkt Nedis larmarmband

Artikelnummer ALRMPW20AT

Dimensioner 245x45x12mm
(Ixbxh)

Vikt 29g

Ljudniva 120dB +2dB <100 mm

80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (i vatten)

Batterier 2xCR2032 3V (ingar)

Batteriets Upp till 1 &r (vénteldage)

livslangd Upp till 12 timmar (larm)
Upp till 12 timmar
(LED-lampa)

IP-klassning IP66

Strom 0,01 mA (vanteldge)

<75maA (larm)
<25 mA (LED-lampa)

Arbetstemperatur | -20°C - 40°C

ALRMPW20AT

Alarm bracelet

the extended manual
online: ned.is/alrmpw20at
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Halytysranneke — ALRMPW20AT

Katso tarkemmat tiedot
[ kayttdoppaan laajemmasta
verkkoversiosta:
ned.is/alrmpw20at

Osaluettelo [Kuva A]

(1) LED-valo

(2 Halytysnappi
(3 Sireeni

(@) Sivunappi

(® Pariston suojus
® Ruuvi

(7) Ranneke

Pariston asennus [Kuva B]
1. Irrota ruuvit (6) pariston suojuksesta

2. Veda pariston suojus (5) irti kotelosta.
3. Aseta paristot.
Varmista, etta napaisuusmerkinnat (+)
ja (-) ovat oikein.
4. Aseta pariston suojus (8) koteloon.
5. Kirista ruuvit (8).

Halyty kkeen kiinnitta

[Kuva C]

1. Laita halytysranneke ranteeseesi.

2. Veda rannekkeen (7) paa pidikkeen
lapi.

3. Kiinnitd ranneke haluamaasi
pituuteen.

Halytyksen kytkenta paille ja pois

paalta

1. Kytke hélytys paalle painamalla
hélytysnappia (2 lyhyesti.

2. Vaimenna halytys painamalla
hélytysnappia (2 lyhyesti uudelleen.

LED-valon kytkenta paalle ja pois

paalta

1. Kytke LED-valo péélle painamalla
sivunappia (4) lyhyesti.

2. Kytke LED-valo vilkkumaan painamalla
sivunappia (4) lyhyesti uudelleen.

3. Kytke LED-valo pois paalta painamalla
halytysnappia () lyhyesti uudelleen.

Tekniset tiedot

Tuote Nedis Halytysranneke
Tuotenro ALRMPW20AT
Mitat (p x I x k) 245x45x12mm
Paino 29g
Melutaso 120dB +2dB <100 mm
80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (vedessd)
Paristot 2x CR2032 3V (mukana)
Pariston kesto Enintdan 1 vuosi (valmiustila)
Enintdan 12 tuntia (halytys)
Enintdén 12 tuntia (LED-valo)
IP-luokitus P66
Virta 0,01 mA (valmiustila)
<75 mA (hélytys)
<25 mA (LED-valo)
Kéyttélampotila | -20°C-40°C

Banl(')Al ALRMPW20AT
gidonoinong
Kivéuvou

a meplooGTepeC

-—  TIANPOQOPIEC SEITE TO EKTEVEC
online eyxepidio:
ned.is/alrmpw20at

Niota e§aptnuatwv [Ekdva A]

(1) Auyvia LED

() Koupmi eilomoinong
@ Zeprva

(@) Koupri oto mhat

(®) Kaméi prratapiag
(® Bida

@) Noupdxt

Eykataotaon tng pmatapiag [Eikova Bl

1. XahapwoTe T BiSec (&) 0To Kamakt
unatapiag ().

2. TpaPréte To kaméaxki umatapiag &) amd
T0 TEPiBAnpa.

3. TomoBetroTe TG unatapieg.
BePaiwOeite 0TI avtamokpivovtal ota
onuddia moMTikoTNTAG (+) Kat (-).

4. TomoBetAoTe To Kamdki pratapiag (5)
oTo mepiAnua.

5. Soifte ¢ Bidec ().

Eykataotaon tou BpaytoAiov

g18omoinong kwvduvou [Ewkodva C]

1. TomoBetrote To BpaxidAt eidomoinong
KIvGUVOU OToV KapTd 0agG.

2. TpaBréte Tn BnAid oTo houpdki (7)
péoa amo Tn oXIouN.

3. Aoc@aioTe To A\OUPAKL OTO PNKOG TTOU
Béhete.

pyomoinon kat pyomoinon tng

a18omoinong

1. Kpatote matnuévo yia Aiyo Tto Koupri
e1domoinong (2 yia evepyomnoinon tng
eiomoinong.

2. Kpatrjote Eavd matnpévo yia Aiyo 1o
koupri ei6omoinong (2 yia Stakorn
™ eldomoinang.

Avappa kat ofrioipo e Avxviag LED

1. Kpatote matnuévo yia Aiyo to maivo
koupri (4) yia evepyomoinon tng
Auyviag LED.

2. Kpatrjote Eavd matnpévo yia Aiyo
70 TAQivé koupi (4) uéxpt va
avafoofrioetl n Auyvia LED.

3. Kpatrjote Eavd matnpévo yia
Niyo To mAdiivé koupri (@) yia Thv
anevepyomnoinon g Auxviag LED.

XapaktnpioTika
MNpoidv Nedis BpayioA eidomoinong
Kivuvou

Ap1Bpog €idoug | ALRMPW20AT

Aactaoceig 245x45x12mm
(uxmxv)
Bapog 29g
Eminedo 120dB+2dB <100 mm
Bopupou 80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (puéoa oTo vepd)
Mmatapieg 2xCR20323V
(NephapPavovtan)
AGpkeia 'Ewg éva xpovo (avapovr)
pratapiag ‘Ewg 12 Wpeg (e160mmoinon)

'Ew¢ 12 wpeg (Avxvia LED)
A&lo\éynon IP P66

Pgopa 0.01 mA (avapovny)
<75 mA (eidomoinon)
<25 mA (Auxvia LED)

Ogppokpacia -20°C-40°C

Aertoupyiag
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Bransoletka ALRMPW20AT

alarmowa

Wiecej informacji znajdziesz w
L—J rozszerzonej instrukcji obstugi

online: ned.is/alrmpw20at
Lista czesci [ryc. A]

(1) Oswietlenie LED

(@ Przycisk alarmu

(3 Syrena

(@) Przycisk boczny

(8) Pokrywa komory baterii
(® Srubka

(7) Opaska

Instalacja baterii [ryc. B]

1. Odkre¢ $rubki (&) na pokrywie komory

baterii (5).

2. Wyciagnij pokrywe komory baterii (5)
z obudowy.

3. Wioz baterie.
Pamietaj, aby dopasowac oznaczenia
biegunowosci (+) i (-).

4. Umies¢ pokrywe komory baterii &) w
obudowie.

5. Wkrec rubki (®).

Zaktadanie bransoletki alarmowej

[ryc.C]

1. Umies¢ bransoletke alarmowa na
nadgarstku.

2. Przeciagnij opaske (7) przez szlufke.

3. Zapnij opaske na zadanej dtugosci.

Wiaczanie i wylaczanie alarmu
1. Wcisnij i krétko przytrzymaj przycisk
alarmu (2), aby wiaczy¢ alarm.

2. Ponownie wcisnij i krotko przytrzymaj

przycisk alarmu (2), aby go wytaczy¢.

Wiaczanie i wylaczanie diody LED
1. Wcisnij i krétko przytrzymaj przycisk
boczny (4), aby wiaczy¢ diode LED.

2. Ponownie wcisnij i krotko przytrzymaj

przycisk boczny (), aby dioda LED
zaczeta migac.

3. Jeszcze raz wcisnij i krétko przytrzymaj

przycisk boczny (4), aby wytaczy¢
diode LED.

Specyfikacja
Produkt Bransoletka alarmowa Nedis
Numer ALRMPW20AT
katalogowy

Wymiary (dt. x 245x45x12mm

szer. X wys.)

Waga 299

Poziom hatasu 120dB +2dB < 100 mm
80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (w wodzie)

Baterie 2 x CR2032 3V (w zestawie)
Zywotnosé Do 1 roku (w trybie czuwania)
baterii Do 12 godzin (alarm)

Do 12 godzin (dioda LED)
Klasa IP IP66

Natezenie 0,01 mA (tryb czuwania)
<75mA (alarm)
<25 mA (dioda LED)
Temperatura -20°C-40°C
robocza

Ndaramek s ALRMPW20AT
alarmem

Vice informaci najdete v

=  rozsifené pfirucce online:
ned.is/alrmpw20at

Seznam casti [obrazek A]

(D) LED svétlo

(@ Tlatitko alarmu
(3 siréna

(@) Bo¢ni tlacitko
(®) Kryt baterie

®) Sroub

(7) Naramek

Vlozeni baterie [obrazek B]

1. Uvolnéte $rouby (&) krytu baterie (5).

2. Odstranite kryt baterie (5).

3. Vlozte baterii.
Ujistéte se, ze jste baterii vlozili se
spravnou polaritou (+) a (-).

4. Nasadte kryt baterie (5).

5. Dotahnéte srouby (6).

Nasazeni naramku s alarmem [obrazek

@]

1. Nasadte si naramek s alarmem na
zapésti.

2. Protéhnéte konec pasku naramku (7)
skrz prezku.

3. Zajistéte naramek v pozadované délce.

Zapnuti/vypnuti alarmu

1. Chcete-li alarm zapnout, stisknéte a
kratce podrzte tlacitko alarmu (2).

2. Opétovnym kratkym stiskem a
podrzenim tla¢itka (2) alarm vypnete.

Zapnuti/vypnuti LED svétla

1. Chcete-li LED svétlo zapnout, stisknéte
a kratce podrzte tlacitko alarmu (4.

2. Dalsim kratkym stiskem a podrzenim
bo¢niho tla¢itka (4) LED svétlo
prepnete do rezimu blikani.

3. Dalsim kratkym stiskem a podrzenim
tla¢itka (4) LED svétlo vypnete.

Technické udaje
Produkt Naramek s alarmem Nedis

Cislo polozky ALRMPW20AT

Rozméry 245x45x12mm
(DxS8xV)

Hmotnost 299

Uroveri hluku 120dB +2dB <100 mm

80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (ve vodé)

Baterie 2x CR2032 3V (v baleni)
Zivotnost Az 1 rok (pohotovostni rezim)
baterie Az 12 hodin (rezim alarmu)

AZ 12 hodin (LED svétlo)
Stupeii ochrany | IP66

Proud 0,01 mA (pohotovostni rezim)
<75 mA (rezim alarmu)
<25mA (LED svétlo)

Provozni teplota | -20 °Caz +40 °C

Riaszto karkoté — ALRMPW20AT

- Tovébbi informacioért lasd a

bévitett online kézikonyvet:
ned.is/alrmpw20at

Alkatrészlista [Kép A]

(1) LED-vilagitas

(2) Riasztads gomb

(3 Sziréna

(@) Oldals6 gomb

(5) Elemtarto rekesz fedele
(®) Csavar

(@) Karkstd

Az elem behelyezése [Kép B]

1.

Lazitsa meg a csavarokat (6) az

elemtartd rekesz fedelén (5).

. Huzza ki az elemtart6 rekesz fedelét
() a hazbdl.

. Helyezze be az elemeket.
Ugyeljen a (+) és (-) polaritasjeldlések
egyezésére.

. Helyezze az elemtarté rekesz fedelét
() a hazra.

. Huzza meg a csavarokat (6).

A riaszto karkoto felhelyezése [Kép C]

1

. Tegye a riaszto karkotét a csuklojéra.

2. Huzza 4t a karkoté szijat (7) a nyilason.
3. Rogzitse a karkotét a kivant

hosszusagban.

A riasztas be- és kikapcsolasa

1.

Nyomja meg réviden a

riasztas gombot (2) a riasztas
bekapcsolasahoz.

. Nyomja meg ismét réviden a riasztas
gombot (2) a riasztas némitasahoz.

A LED-vilagitas be- és kikapcsolasa

1.

Nyomja meg réviden az oldalsé
gombot (4) a LED-vilagitas
bekapcsoldsédhoz.

. Nyomja meg ismét réviden az oldalsé
gombot (4), hogy a LED-vilagitas
villogjon.

. Nyomja meg réviden az oldalsé

gombot (4) a LED-vilagitas

kikapcsolasahoz.

Miiszaki adatok

Termék Nedis riaszt6 karkoté
Cikkszam ALRMPW20AT

Méretek 245x45x12mm
(hxszxm)

Suly 299

Hangszint 120dB +2dB <100 mm

80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (vizben)

Elemek 2 x 3 V-os CR2032 (tartozék)
Elem Akar 1 év (készenléti allapot)
élettartama Akar 12 6ra (riasztés)

Akar 12 6ra (LED-vilagitas)
IP besorolas P66

0,01 mA (ké lét)
<75 mA (riasztas)
<25 mA (LED-vilagitas)

9

Uzemi -20°C-40°C
hémérséklet

®

Alarmkaevéru ALRMPW20AT

Lisateabe saamiseks vaadake
—— pohjalikumat juhendit veebis:

ned.is/alrmpw20at

Osade loend [joonis A ]

() Leedlamp

(2) Alarminupp

(3) Sireen

(@) Kiilgmine nupp
(5) Patareipesa kate
® Kruvi

(7 Randmerihm

Patarei paigaldamine [joonis B ]

1.

2.

Vabastage patareipesa katte (5) kruvid

Témmake patareipesa kate (5)
korpusest valja.

. Paigaldage patareid.

Jélgige, et pooluste (+) ja (-) paigutus
vastaks tahistele.

4. Asetage patareipesa kate (8) korpuse

peale.
. Kinnitage kruvid (®) .

Alarmkaevéru paigaldamine [joonis C]

1.
2.

Asetage alarmkaevoru imber randme.
Tommake randmerihma aas (7) labi
pilu.

. Seadke randmerihm parajaks ja
kinnitage.

Alarmi sisse- ja valjaliilitamine

1

. Alarmi sisseltilitamiseks puudutage
korraks alarminuppu @) .

2. Alarmi vaigistamiseks puudutage

uuesti korraks alarminuppu (2) .

Leedlambi sisse- ja viljaliilitamine

1.

Leedlambi sisseliilitamiseks
puudutage korraks kiilgmist nuppu

2. Leedlambi vilkuma lilitamiseks

3

puudutage uuesti korraks kilgmist
nuppu (@) .

. Leedlambi véljalulitamiseks
puudutage uuesti korraks kilgmist
nuppu (@) .

Tehnilised andmed

Toode Alarmkéevéru Nedis

Artikli number ALRMPW20AT

Moodtmed 245x45x12mm
(pxIxk)

Kaal 29g

Miratase 120dB+2dB <100 mm

80dB+2dB<1m

76 dB + 2 dB (vees)
Patareid 2x CR2032 3V (komplektis)
Patareide eluiga | Kuni 1 aasta (ootereziimil)

Kuni 12 tundi (alarm)

Kuni 12 tundi (leedlamp)

IP-kood P66

| 0,01 mA
<75 maA (alarm)
<25 mA (leedlamp)

Tootemperatuur | -20 °C...40 °C

Bratara alarma  ALRMPW20AT

Pentru informatii
[ B suplimentare, consultati
manualul extins, disponibil
online: ned.is/alrmpw20at

Lista pieselor [Imagine A]

(1) Lampa LED

(2) Buton de alarmi
(3) Sirena

(@) Buton lateral

(8) Capacul bateriei
(® Surub

(7) Bratara

Instalarea bateriei [[magine B]

1. Slabiti suruburile (&) de pe capacul
bateriei (5.

2. Scoateti capacul bateriei (5) de pe
carcasa.

3. Introduceti bateriile.
Verificati ca marcajele polaritatii (+) si
(-) sé corespunda.

4. Plasati capacul bateriei (5) pe carcasa.

5. Strangeti suruburile (8).

Instalarea bratarii alarma [Imagine C]

1. Asezati bratara alarma pe incheietura
mainii.

2. Trageti bucla brétarii @) prin fanta.

3. Fixati bratara la lungimea dorita.

Porniti sau opriti alarma
1. Tineti apasat scurt butonul de alarma
(2) pentru a porni alarma.

2. Tineti din nou apasat scurt butonul 2)

pentru a opri alarma.

Aprindeti sau stingeti lampa LED

1. Tineti apdsat scurt butonul lateral (4)
pentru a aprinde lampa LED.

2. Tineti din nou apasat scurt butonul
lateral (4) pentru ca lampa LED s&
clipeasca.

3. Tineti din nou apasat scurt butonul
lateral (4) pentru a stinge lampa LED.

Specificatii
Produs Bratara alarma Nedis
Numarul ALRMPW20AT
articolului
Dimensiuni 245x45x12mm
(LxIxh)
Greutate 29g
Nivel sonor 120dB +2dB <100 mm
80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (in apa)
Baterii 2x CR2032 3V (Incluse)

Durata de viataa | Panala 1 an (standby)
bateriei Péana la 12 ore (alarma)

Panala 12 ore (lampa LED)
Clasificare IP P66

Curent 0,01 mA (standby)
<75 mA (alarma)
<25 mA (lampa LED)

Temperaturade | -20°C-40°C

functionare

(<TpeBO)I(HbII7I>> ALRMPW20AT
6pacner

[JononHutenbHyto

— MHGOPMALIMIO MOXHO HalNTh
B 6onee nogpo6bHom online-
PyKOBOACTBE:
ned.is/alrmpw20at

MepeueHb 3anacHbIX AeTtanen
[1306paxeHne A]

(1) CeeTopmopHas namna

(2 Knonka curHana Tpesoru

(3 CupeHa

(4) BokoBas KHomMKa

() KpbiwwKa 6aTapeiiHoro otceka
(® BuHT

(7) PemelLiok

YcraHoBKa 6aTapeek [1306paxeHnie B]

1. OTKpyTUTe BUHTbI (B) Ha Kpbllke
6aTapeiiHoro otceka (5).

2. CHUMUTE KpbILKY GaTapenHoro
otceka (5) ¢ kopnyca.

3. BcTaBbTe 6aTapenku.
Cobntogaiite NonApHOCTb (+) U (-).

4. MNpunoxwuTe KpbILWKy 6aTapeiiHoro
otceka (5) k Kopnycy.

5. 3aTAHWTE BUHTbI (B).

Wc «TPp! o»

6pacnera [/1306paxeHue C]

1. HapeHbTe «TpeBOXHbIN» bGpacneT Ha
KNCTb.

2. MpotaHuTe KoHel pemeluka (7) B
oTBepcTye.

3. 3akpenuTe pemeLLoK Ha HeobXxoaUMOoNM
ANvHe.

BkniloueHue 1 BbIKNIIOYEHUE CUTHana

Tpesoru

1. HaxmuTe KHOMKy curHana Tpesory (2),
4TO6bI aKTUBMPOBATL CUrHas TPEBOTU.

2. HaxmuTe KHOMKy curHana Tpesoru (2)
elle pas, YTo6bI BbIKMIOUNTL CUTHAN
TpeBoru.

BknioueHune n BbiK/OYEHNE

CBETOANOAHOII lamMnibl

1. HaxmunTe 60K0BYI0 KHOMKY (4), uTO6bI
BKJTIOYUTb CBETOANOAHYIO Namny.

2. HaxmuTe 60KoBYI0 KHOMKY (4)
MOBTOPHO, YTOObI CBETOANOAHAA
namMna Hayana muraTtb.

3. HaxmuTe 60KoBYI0 KHOMKy (4) ewe
pas, YTOObI BBIKNOUNTD CBETOANOAHYIO
namny.

TexHUYecKne XapaKTepucTnKn

MpoaykT «TpeBoXHblin» 6pacnet Nedis

ApPTUKYNbHBbIA ALRMPW20AT

HOMep
Pasmepb! 245 x45 x12 Mm
(A X wxB.)

Bec 29r

YpoBeHb wyma 120 ab + 2 o6 < 100 Mm
80pb+2pb<1m
76 pb + 2 pb (B BOAE)

Batapeiku 2xCR2032 3 B (BxopAT B
KomnnekT)

CpoK cnyx6bl [lo 1 ropa (pexum oxnaaHns)

6atapeek Jlo 12 yacoB (curHan TpeBoru)
[lo 12 yacoB (cBeToguopHasn
namna)

CreneHb 3awutbl = IP66

Tok 0,01 MA (pexxum oxupaHus)
<75 MA (curHan Tpesoru)
<25 mA (cBeToauoaHasn
namna)

Pa6ouas -20°C-40°C

Temnepatypa

Alarm bilekligi ~ ALRMPW20AT

Daha fazla bilgi icin ayrintili

kilavuza cevrimici g6z atin:
ned.is/alrmpw20at

Parca listesi [Sekil A]

(1) LED lamba
(@) Alarm tusu
(3 Siren

(@) Yan tus

®) Pil kapagi
(®) Vida

@ Kays

Pilin takilmasi [Sekil B]

1.

Pil kapagi (&) tizerindeki vidalari (6)
gevsetin.
. Pil kapagini (®) pil yuvasindan cikarin.
. Pilleri takin.
(+) ve (-) kutup isaretlerine uygun
sekilde yerlestirdiginizden emin olun.
. Pil kapagini () pil yuvasina takin.
. Vidalari (&) sikin.

Alarm bilekliginin takilmasi [Sekil C]

1.

Alarm bilekligini bileginizin tizerine

yerlestirin.

. Kayisin ucunu (7) halkadan gecirip
cekin.

. Kayisi istediginiz uzunluga ayarlayin.

Alarmi agma ve kapatma

1.

Alarmi agmak iin alarm tusunu (2)
kisa bir stire basili tutun.

. Alarmi susturmak icin alarm tusunu 2)
tekrar kisa bir stire basili tutun.

LED 1511 agma ve kapatma

1.

LED 1511 agmak icin yan tusu (4) kisa

bir siire basili tutun.

. LED 151gin yanip sénmesi icin yan tusa
(@) tekrar basin ve kisa bir stire basili
tutun.

. LED 151g1 kapatmak icin yan tusa (4)

tekrar basin ve kisa bir stire basil

tutun.

Teknik ozellikler

Uriin Nedis Alarm bilekligi
Uriin numarasi | ALRMPW20AT

Boyutlar 245x45x 12 mm
(UxGxY)

Agirhik 299

Ses seviyesi 120dB +2dB <100 mm

80dB+2dB<1m
76 dB + 2 dB (su icinde)

Piller 2 x CR2032 3V (Dahildir)

Pil 6mrii En fazla 1 yil (beklemede)
En fazla 12 saat (alarm)
En fazla 12 saat (LED 151k)

IP sinifi P66

Akim 0,01 mA (beklemede)
<75mA (alarm)
<25mA (LED 151k)

Cahisma sicakhgi | -20°C - 40°C
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